



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO**  
**FACULDADE DE MEDICINA VETERINÁRIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS – PPGVET**  
Avenida Fernando Corrêa da Costa nº 2.367 – Boa Esperança - CEP 78060-900 – Cuiabá/MT  
Tel +55 (65) 3615-8627 E-mail: [cpgvet@gmail.com](mailto:cpgvet@gmail.com)

Edital de Retificação nº 1

O Coordenador Pró-tempore do Programa de Pós-Graduação em Ciências Veterinárias, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital 003/PPGVET/2025 seleção para estágio pós-doutoral sem bolsa de estudos, com início no 1º. Semestre do ano de 2025, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

DIA	HORÁRIO	ATIVIDADE
03/02/25 a 06/02/25	14h às 17h	Período de inscrição
10/02/25	08:00h	Análise dos documentos e avaliação do currículo
12/02/25	17h	Divulgação do Resultado
13/02/25	08h	Prazo de recurso
18/02/25	17h	Divulgação do resultado final

Leia-se:

DIA	HORÁRIO	ATIVIDADE
03/02/25 a 06/02/25	14h às 17h	Período de inscrição
19/02/25	08:00h	Análise dos documentos e avaliação do currículo
21/02/25	17h	Divulgação do Resultado
24/02/25	08h	Prazo de recurso
28/02/25	17h	Divulgação do resultado final

Aprovado *Ad referendum* no Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias, em.

Cuiabá, 13 de fevereiro de 2025.